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  A mai napon Budapesten, a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma
tükörtermében jelentette be a Kormány és Pécs Önkormányzata
országos sajtótájékoztató keretében, hogy március 9-én, Bonnban
az European Choral Association – Europa Cantat nemzetközi
elnöksége egyhangú döntéssel Magyarország és Pécs mellett
döntött a 2015-ös Európa Cantat megrendezésének jogáról.
  
A sajtótájékoztatón Hammerstein Judit államtitkár, Dr. Páva
Zsolt
polgármester, 
Dr. Hoppál Péter 
országgyűlési képviselő és
Móczár Gábor 
az Europa Cantat nemzetközi alelnöke vett részt. Páva Zsolt és
Hoppál Péter hangsúlyozták: Pécs európai színvonalú új
infrastruktúrája, kulturális terei, valamint a Kormány és a Város
között kötött finanszírozási megállapodás (50-50%, fejenként
150 millió forint) sikerre vitték a pécsi pályázatot. Pécs
nemzetközileg elismert kórusiskolája a &quot;kórusok
fővárosává&quot; is teszik városunkat. A sajtótájékoztatón
felidézték az 1988-ban már Pécsre érkezett Európa Cantat
fesztivált, és a 2010-es nagy sikerű Pécs Cantat kórusfesztivált,
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melyek kiváló előzményei az idén Torinóban megrendezésre
kerülő, 3 évenként kb. 4000 résztvevőre számot tartó
rendezvénynek. Mint elhangzott, az állami és városi költségek
kétszeresét fogják elkölteni Pécsett a rendezvény során.

A z ECA-EC három évenként rendezi meg 10 napos
nemzetközi kórusfesztiválját, amelyre a világ minden tájáról
mintegy 3000-4000 résztvevők érkezik, hogy együtt
dolgozzanak a közel 50 zenei műhelyben. Az eredetileg
1961-ben a II. világháború utáni német-francia társadalmi
szembenállás enyhítésére létrehozott EUROPA CANTAT
kórusfesztivál – amelyet tudatosan mindig más és más európai
országban rendeznek meg - hatalmas előkészítő szervező
munkát és három éves felkészülést igényel.

Az EUROPA CANTAT fesztivál magyarországi megrendezése
tovább növelheti mind Pécs városa, mind pedig Magyarország
nemzetközi kóruszenei elismertségét, a hazai zenei kultúra
fejlődését és az új Köznevelési Tervben ismét kiemelt
szereppel rendelkező művészetoktatás - és ezen belül is az
énekes zeneoktatás – társadalmi bázisának megerősítését, a
Kodály zenepedagógiai módszer és a magas színvonalú
magyar kóruszene hagyományainak méltó folytatásaként. A
rendezvényt hatalmas kínálatot ígérő kórus- és népzenei,
hangszeres, pop és jazz fringe program kíséri majd, amelyen
fellép a világ és hazánk számos kiváló művésze, az itt élő
nemzetiségek képviselői, valamint bemutatkoznak az
észak-balkáni régió országai és a társművészetek képviselői is.
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